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Zapytanie nr 1do przetargu pn.:

Zorganizowanie szkolenia dla pracownikéw z zakresu ,,Radzenie sobie ze stresem

i konstruktywne rozwigzywanie konfliktow”

Pytanie:

W punkcie IV.4.3 SIWZ "Zadania wykonawey" Zamawiajacey Zyczy sobie przeprowadzenia ankiety
przed szkoleniem, aby zapozna¢ si¢ z poziomem wiedzy uczestnikow. Czy w zwiazku z powyzszym,
Zamawiajgcy uwzglednia przeprowadzenie takiej ankiety (samodzielne rozdanie i analiza wynikéw)
kilka dni przed rozpocze¢ciem szkolenia, aby wykonawea mogl zweryfikowaé wyniki i ewentualnie
wprowadzi¢ zmiany w programie szkolenia?

Odpowiedz:
Ankieta przed szkoleniem (ex ante) powinna zosta¢ przeprowadzona przez Wykonawce, w pierwszym dniu
szkolenia, przed jego rozpoczgciem.

Pytanie:

W punkcie IV.5.D Zamawiajgey uzyl okreslenia: ""Przedstawienie dwoch propozycji do wyboru
oSrodka szkoleniowego, ktory zlokalizowany bedzie w promieniu nie mniejszym niz 20 km i nie
wigkszym niz 40 km od siedziby zamawiajgcego, o standardzie co najmniej 3-gwiazdkowym lub
rownowaznym. Preferowany os$rodek znajdujacy si¢ w otoczeniu przyrody, lasow, nad zbiornikiem
wodnym, umozliwiajgey odprezajacy, a zarazem aktywny udzial w szkoleniu i wypoczynek,
zapewniajacym wyzywienie, nocleg, sale dydaktyczne"

Z opisu nie wynika jednoznacznie jakie sg oczekiwania Zamawiajacego co do miejsca realizacji
szkolenia. Czy Wykonawca ma przedstawi¢ jedynie propozycje 2 miejsc szkolenia, a calg organizacjy,
tj. wynajmem sali, itp. oraz pokryciem kosztéw z tym zwigzanych zajmie si¢ Zamawiajacy?

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest przedstawic 2 propozycje miejsca szkolenia, po wyborze najkorzystniejszej
oferty Zamawiajacy wybiera jeden z zaproponowanych o$rodkdw.

Wynajem sali oraz koszty z tym zwiazane sa zadaniem Wykonawey.

Pytanie:

Czy jednak w wycenie uslugi nalezy zapewni¢ wynajem 1 sali (standard opisany w SIWZ) podajac
ewentualnie 2 alternatywne miejsca odbycia si¢ zaje¢? Rozumiem, Ze zgodnie z zapisem w SIWZ
Zamawiajgcy planuje przeprowadzi¢ 16h dydaktycznych szkolenia, w tym 2 przerwy kawowe oraz
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jedng obiadowg? Czy dobrze rozumiem, Ze jednego dnia odbedzie si¢ 8h dydaktyeznych i bedzie to czas
poswiecony na szkolenie jak i na przerwy?

Odpowiedz:

W wycenie nalezy zapewni¢ wynajem sali.

Zamawiajacy planuje przeprowadzi¢ 16h dydaktycznych szkolenia, oraz 2 przerwy kawowe i jedng obiadowa
pierwszego dnia i 2 przerwy kawowe i jedna obiadowa drugiego dnia szkolenia.

8h dydaktycznych — jest to czas wylacznie przeprowadzenia szkolenia bez przerw kawowych i obiadowych.

Pytanie:

Prosze o okreslenie dokladnego czasu, jaki chcecie Panstwo przeznaczy¢ na pobyt w hotelu- jest to
niezbedne do ostatecznej wyceny pobytu uczestnikow.

Prosz¢ o potwierdzenie, czy dobrze interpretujemy zapis odnosnie realizacji uslugi. Zamawiajgcy przez
2 dni bedzie organizowal zbiorke pracownikow, skad bedzie zabieral ich autobus na miejsce szkolenia,
a po 8h zaje¢ odwozil do miejsca pierwotnego, zaréwno w pierwszym jak i drugim dniu? Usluga nie
wiaze si¢ z zapewnieniem atrakeji dla uczestnikow szkolenia oraz noclegow?

Odpowiedz:

Pierwszy dzien szkolenia — 8h dydaktycznych oraz czas przeznaczony na przerwy.

Drugi dzien szkolenia — 8h dydaktycznych oraz czas przeznaczony na przerwy.

Zamawiajacy przez 2 dni bedzie organizowal zbidrke pracownikow, skad na miejsce szkolenia bedzie zabieral
ich autobus zapewniony przez Wykonawce, a po odbyciu zajg¢ odwozit do miejsca pierwotnego, zaréwno

w pierwszym jak i drugim dniu. Usluga nie wigze si¢ z zapewnieniem atrakcji dla uczestnikéw szkolenia oraz
noclegow.

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany terminu skladania ofert.
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